
 

 

Beszámoló 

Fenntartási jelentéshez 

TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00002 

Közösségfejlesztés megvalósítása Rezi, Karmacs és 
Vindornyaszőlős településeken 

 
A projekt zárását követően, Reziben a következő programok kerültek megrendezésre, 
amelyek célközönsége a helyi és környékbeli lakosok voltak. 

 

Környezetvédelemi- közlekedésbiztonsági és túratábor 

Rezi 2023. július 2-7 
 

 

A tábor célja, hogy a résztvevőket megismertesse a környezetvédelem, valamint a közlekedési 

ismeretek elsajátításának és a biztonságos járműkezelés fontosságával. Ezen kívül rávilágítani 

a nyári szünidő veszélyire, a szabadidő hasznos eltöltésére és a természet szeretetének 

megerősítésére, sok-sok túrával, különféle játékokkal, kézműves foglalkozásokkal.  

      

   



 

Szüreti Mulatság 2024 

Beszámoló 

Célja: a hagyományok tisztelete, továbbadása a településen élő gyermekek részére, a 

településen működő szervezetek bevonásával, a település lakossága számára.  

Gyönyörű időben, kiváló hangulatban telt a Szüreti Mulatság, ahol megmozdult a falu apraja-

nagyja. Intézményeink, az Óvoda és az Iskola, a Rezidance tánccsoport a szüreti menet 

állomásain kedveskedtek előadásukkal az utcán nézelődőknek, de fellépett a Gyenes 

Táncegyüttes is. A Rezi Rizlingország szőlészeti-borászati Egyesület tagjai mint társszervezők 

az úton és a fesztivál helyszínen saját boraikat kínálták, az  egyik állomáson szőlőt préseltek és 

friss mustot kóstoltattak. A szüreti menetnek rengeteg résztvevője volt. A dottó, a lovashintó és 

a sok-sok traktor pótkocsi, tréler szinte mind tele volt utassal.  

A szüreti felvonulás fesztivállal folytatódott a  Laky Demeter Turistaház udvarán   

 



Holdfénytúra a Rezi Várhoz 

2023. október 27. 18.00-tól 

 

Célja: a Rezi Vár megismertetése, népszerűsítése, hozzá a kötődés kialakítása. Ezen kívül a 

túra sportág megszerettetése. Célcsoport: a helyi, környékbeli túra- illetve természetet 

kedvelők.  

Vidám csapat verseny illetve  túravetélkedő a telihold fényénél. Úti cél: a Rezi Vár. Az út 

során különféle szellemi és ügyességi feladatok megoldásával. A célhoz érve pihenő és 

szalonnasütés.  

 

 



Farsangi disznótoros  

2024. február 3.  

 

A disznótoros mustra célja,  egy olyan szakmai nap megvalósítása, ahol előtérbe kerül a 

hagyományok, a hagyományos ízek felelevenítése, kóstoltatása, megszerettetése, a mai 

viszonyokban való alkalmazása, egymás szokásainak megismerése, ezen kívül a barátság,  az 

ismerkedés és a jó hangulat. Közösségépítés munkával, szórakozással. A program 

disznóvágással, annak feldolgozásával kezdődött, majd közös vacsorával, meghívott 

vendégekkel zárult.  

Célcsoport: helyi szervezetek, a település lakossága, ezen kívül a környékbeli és távolabbi 

ismerős közösségek.  

 

 

 
 

 

 



Húshagyókeddi farsangzáró Reziben 

2024. február 13-án. 

Célja: a hagyományok továbbadása, az alkotó tevékenység bemutatása, népszerűsítése a 

település lakossága számára, az óvodai és iskolai csoportok bevonásával.  

Húshagyókedden a téli Alkotókörben tevékenykedők munkáiból kiállítást rendezünk a Laky 

Demeter Turistaháznál lévő Pajta Múzeumban, ahol a kiállítás mellett vidám jelenetekkel 

elbúcsúzunk a farsangtól és a helyi háziasszonyok által hozott illetve az Alkotókör tagjai által 

frissen sütött fánkokat kóstolhatunk. A kiállítást Balázsi Mária Éva újságíró nyitotta meg, aki 

beszélt a farsangi szokásokról. A megnyitó után az általános iskolások Varga János tanár 

vezetésével vidám farsangi jeleneteket adtak elő, majd az Icinke-Picinke óvodások körjátékát 

csodálhattuk meg Trezsenyik Zsuzsánna óvodavezető irányításával és végül a Recsegő-

fecsegő színjátszó csoport egy  helyi történetet, a Mihály bácsi és a kutyák c. darabot adta elő, 

melyet Kulcsár Péter író dolgozott fel színdarabra. Az esemény fánkpartival zárult a Laky 

Demeter Turistaházban. 

 

 

 

 

 

 



Hagyományos Vártábor  

2024. július 15-20. 

 

A tábor elsődleges célja, hogy a résztvevő gyermekeket megismertessük Rezi község történelmi 

értékeivel, a Rezi vár múltjával, valamint a természet becsben és tiszteletben tartásával.  

A tartalmas programoknak köszönhetően a gyerekek képesek mellőzni a fogyasztói társadalom 

termékeit. A foglalkozásokon kívüli időkben is a játékok, beszélgetések, éneklések és az esti 

tábortüzek hangulata feledteti a civilizált életkörülményeket, így ez alatt a hét alatt a résztvevők 

igazolják azt, hogy televízió, telefon és IKT eszközök nélkül is lehet értékes napokat tölteni.  

Célcsoport: elsősorban a helyi és a társtelepülések általános iskolás gyermekei. A program 

társszervezői: a helyi civilek.   

 

 

 

 

 

 

 



Rezi Vártúra   

2024. május 11. 

 

Vidám túravetélkedő. Célja a település és a környék természeti és kulturális kincseinek 

megismerésén túl a természethez való közeledés, környezetünk megismerése és kímélése, a 

testi, szellemi felfrissülés. Mindez játékos és sportos formában, mely bárki számára igénybe 

vehető.   

Célcsoport: a település és a környék lakossága, távolabbi ismerősök, közösségek.  

 

 



Pajtaműhely- Gyermek és Ifjúsági Alkotótábor Reziben  

2024. július 29-augusztus 1.  

 

Kézműves alkotótábor különféle kézműves foglalkozásokkal.  

Célja, a gyermekek nyári szabad idejének hasznos eltöltése úgy, hogy közben azok közösségben 

aktív alkotótevékenységet folytatnak. Számos kismesterséget megismernek és alkalmaznak.  

Célcsoport: elsősorban a település és a társtelepülések gyermekei.  



Adventi Családi délután 

2024. december 6. 

 

Célja: Mikulás nap rendezése a település gyermekei részére, a  helyi családok 

részére, kézműves vásárral helyi és térségi termelők illetve a helyi társadalmi 

szervezetek bevonásával.  

 

 

 

 


